

ભારત પાકિસ્તાન બોર્ડરના ગામોમાં પીવાના પાણીનો કાળો કક્ષાટ

ઉનાળા ની શરૂઆત માંજ ગુજરાત ના સરહદી વિસ્તાર માં પાણી નો કાળો કક્ષાટ જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે ક્યાંક લોકો પીવાના પાણી માટે વલખા મારી રહ્યા છે તો

શાળાઓ પણ એવી છે કે જ્યાં બાળકો પણ પીવાના પાણી માટે વલખા મારી રહ્યા છે નાના બાળકો પોતાના ઘરેથી બોટલ ભરીને આવે છે પરંતુ એક બોટલ પાણી સાંજ સુધી

તો એકાદ પાણી નું ટેન્કર આવે છે પણ અમારી શાળામાં કોઈજ પાણી આવતું નથી અને બાળકો પાણી માટે દૂર દૂર જાય છે અને ફરી પાછા શાળાએ આવતા જ નથી આતો વાત હતી માનવ જાત ની પણ હવે અમે જે વાત કરવા જી રહ્યા છે તે સાંભળી

તમે પણ ચોકી જશો. માનવ જાત તો ગમે ત્યાંથી આમ તેમ ભટકી પીવાનું પાણી મેળવી છે પણ મૂંગા પશુઓ આજે પણ પાણી ના લીધે મોતને ભેટી રહ્યા છે સરહદી વિસ્તાર માં પશુઓને પાણી પીવા માટે મોટા મોટા અવાડા તો બનાવવામાં આવ્યા

છે પરંતુ આ આવાડા સુકા ભૂકે ભાસી રહ્યા છે અને જો કોઈ વ્યક્તિ પાણી લઈને જતો હોય તો પશુ તેના ઉપર પડી ને પણ પાણી પીવા માટે આજે મજબુર બન્યું છે લોકો સરકાર સામે આક્ષેપ કરતા જણાવી રહ્યાં છે કે આ વર્ષે ખુબજ

વરસાદ વરસ્યો હતો અને ખેડૂતો ને પણ પાણી ની મોટી આશા જાગી હતી પરંતુ સરકાર ની અણઆવડત ના લીધે બધુજ પાણી વેડફાયું અને આ સરકાર પાણી નો બચાવ ન કરી શકી આજે પણ કચ્છ નું રણ પાણી નું ભરેલું જોવા

મળે છે માટે જો સરકાર આ બાબને પગલાં ભર્યા હોત તો આજે ગુજરાત માં જળ સંકટ ન સર્જાત. ગુજરાત ના વિકાશ ની મોટી મોટી વાતો કરનારી સરકાર ના પાપે આજે ગુજરાત માં મોટું જળ સંકટ સર્જાયું છે અને લોકો

પીવાના પાણી માટે ટળવળી રહ્યા છે તો મૂંગા પશુઓ પણ પીવાના પાણી માટે મોતને ભેટી રહ્યા છે ત્યારે હવે જો સરકાર માં કઈ શરમ જેવું હોય તો પાણી માટે ટળવળતા લોકો અને મોતને ભેટતા પશુઓને બચાવે.



ક્યાંક પાણી માટે અબોલ પશુઓ તેમનો જીવ ગુમાવી રહ્યા છે.

બાલી વાસણો... પાણી માટે ટળવળી ગાયો લાઈ ન માં ઉભેલી બહેનો આ તમામ દ્રશ્યો રાજેસ્થાન કે અન્ય રાજ્ય ના નથી પરંતુ આ તમામ દ્રશ્યો છે મોટીના ગુજરાત ન કે હવે ગુજરાત માં પણ પાણી કક્ષાટ જોવા મળી રહ્યો છે લોકો પાણી માટે વલખા મારી રહ્યા છે. હજુ ઉનાળા ની શરૂઆત જ હવે થઈ છે ત્યારે લોકો પાણી માટે વલખા મારી રહ્યા છે તો ભાર ઉનાળે લોકો ની હાલત શું થશે તે વિચાર થી પણ કંપારી છૂટી જાય છે ત્યારે વાવ થરાદ ના સરહદી વિસ્તાર ના ગામો સહીત અનેક ગામોમાં પીવાના પાણીની તંગી જોવા મળી રહી છે મહિલાઓ પીવાના પાણી માટે આમ તેમ હાથમાં વાસણો લઈ ભટકી રહી છે છતાં પણ પાણી મળતું નથી. તો સરહદી વિસ્તાર ની કેટલીક પ્રાથમિક

ન ચાલતા બાળકો ને પણ ભારે હાલાકી નો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે તો હવે તમે પણ સાંભળો કે લોકો શું કહી રહ્યા છે લોપડીયા ગામે એક અવાવરં પાણી નું ટાંકુ આવેલું છે તેમાં તંત્ર દ્વારા પાણી નું ટેન્કર ખાલી કરવામાં આવે છે અને તે માંથી લોકો પાણી પી તેમનું ગુજરાન ચલાવી રહ્યા છે તો બીજી તરફ પશુઓ પણ પાણી માટે તરફડી રહ્યા છે અને પાણી ન અવાડા સુકા ભૂક નજરે ચડી રહ્યા છે. ત્યારે બાદ અમારી ટીમે ગામમાં આવેલી પ્રાથમિક શાળા ની મુલાકાત લીધી ત્યાંથી જે અમને જાણવા મળ્યું તે સાંભળી તમે પણ ચોકી જશો શાળા ના બાળકો જણાવી રહ્યા છે કે પાણી ન હોવાથી અમને ખુબજ તકલીફ પડે છે અને અમારે પાણી માટે દૂર દૂર કુવા ઉપર જવું પડે છે ત્યારે અમારં ભણતર પણ બગડી રહ્યું છે તો બીજી તરફ શાળાના શિક્ષક એ જણાવ્યું હતું કે ગામમાં

કંપની સમાચાર
હિન્દુસ્તાન એરોનોટિક્સ લિમિટેડ : આઈપીઓ બિડિંગ ૧૬ માર્ચ, ૨૦૧૮ના રોજ ખુલશે અને ૨૦ માર્ચ, ૨૦૧૮નાં રોજ બંધ થશે

રિટેલ વ્યક્તિગત બિડર્સ (“રિટેલ ડિસ્કાઉન્ટ”) અને એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન (“એમ્પ્લોયી ડિસ્કાઉન્ટ”)માં લાયક કર્મચારી બિડિંગને ઓફર થયેલી ઓફર પ્રાઈમ પર ૩. ૨૫ નું ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર થઈ છે. હિન્દુસ્તાન એરોનોટિક્સ લિમિટેડ (“કંપની”)એ ૧૬ માર્ચ, ૨૦૧૮ ને શુક્રવારે ભારત સરકારનાં સંરક્ષણ ઉત્પાદન વિભાગ (“વિકેત સેરવારક”) વતી ભારતના રાષ્ટ્રપતિ દ્વારા વેચાણ માટેની ઓફર (ઓએફએસ) મારફતે ૩. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતાં ૩૪, ૧૦૭, ૨૨૫ ઈક્વિટી શેરનો આઈપીઓ ઈક્વિટી શેરદીલ ક્રિમમાં (“ઓફર પ્રાઈઝ”) પર રોકડ માટે લાવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. (“ઓફર”). ઓફરમાં ૩૩, ૪૩૮, ૦૫૦ ઈક્વિટી શેર અને એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન ૬૬૮, ૭૭૫ ઈક્વિટી શેર સામેલ છે. ઓફર અને ચોખ્ખી ઓફર કંપનીની પોસ્ટ-ઓફર પેઈડ-અપ ઈક્વિટી શેર કેપિટલનો અનુક્રમે ૧૦. ૨૦ ટકા અને ૧૦ ટકા હિસ્સો ધરાવશે. ઈક્વિટી શેરદીલ પ્રાઈઝ બેન્ડ ૩. ૧, ૨૧૫ થી ૩. ૧, ૨૪૦ નક્કી કરવામાં આવી છે. રિટેલ વ્યક્તિગત બિડર્સ (“રિટેલ ડિસ્કાઉન્ટ”) અને એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન (“એમ્પ્લોયી ડિસ્કાઉન્ટ”)માં બિડિંગ કરવા લાયક કર્મચારીઓને ઓફર પ્રાઈઝ પર ૩. ૨૫ નું ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર થયું છે. બિડ લઘુત્તમ ૧૨ ઈક્વિટી શેરનાં ગુણાંકમાં અને પછી ૧૨ ઈક્વિટી શેરનાં ગુણાંકમાં થઈ શકશે. બિડ/ઓફરનો ગાળો ૨૦ માર્ચ, ૨૦૧૮ ને મંગળવારે બંધ થશે. ૭ માર્ચ, ૨૦૧૮ની તારીખનાં રોજ પ્રસ્તુત રેડ હાર્વિંગ પ્રોસ્પેક્ટસ (“આરએચપી”) મારફતે ઓફર થયેલા ઈક્વિટી શેરનું લિસ્ટિંગ બીએસઈ અને એનએસઈ પર થશે. ઓફરનાં બુક રિન્ગ લીડ મેનેજર્સ (“બીઆરએલએમ”) એસબીઆઈ કેપિટલ માર્કટ્સ લિમિટેડ અને એક્સિસ કેપિટલ લિમિટેડ છે.

લાલ આંખ... • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સરકારી શાળાઓમાં ગુણવત્તાસભર શિક્ષણની વાતો કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે વગર મંજૂરીએ શાળાઓના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવી રહ્યાની વાતો મળતાં જ શિક્ષણ વિભાગે આ બાબને તમામ જિલ્લાના અધિકારીઓને અને અતિ ગંભીરતાથી લઈ અને જરૂરી પગલાં લેવા માટે કડક તાકીદ કરી છે. આ માટે જિલ્લા તંત્રોને જરૂરી પગલાં લેવાયા હોય તો તેનો અહેવાલ પણ તાત્કાલિક સરકારને મોકલવા જણાવાયું હોવાનું શિક્ષણ વિભાગના સૂત્રોએ સ્વીકાર્યું છે.

વિદ્યાનસભામાં... • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

દક્ષિણના ધારાસભ્ય શંભુજી દાકોરના પ્રશ્ન સંદર્ભે ઉજ્જમંત્રીએ આપેલા ઉત્તરમાં જણાવ્યા મુજબ બે વર્ષમાં ૨૪ ફીડરોનું વિભાજન કરવામાં જવારે આ કામગીરી પાછળ ૩. ૩૩ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે.

ખેડૂતોને કૃષિ વિષયક વિજ જોડાણના બીલમાં ૪.૫૮ કરોડની સહાયતા
જિલ્લામાં કૃષિ વિષયક વિજ જોડાણો કેટલા છે અને બે વર્ષમાં કૃષિ વિજ જોડાણ ધરાવતા ખેડુનોને વિજ બિલમાં કેટલી સહાયતા ચુકવવામાં આવી છે ? આ પ્રશ્ન સંદર્ભે ઉજ્જમંત્રીએ આપેલા જવાબમાં જણાવ્યા મુજબ ૧૮૨૮૩ કૃષિ વિષયક વિજ જોડાણ છે. જારે છેલ્લા બે વર્ષમાં ખેડુનોને વિજબિલ રાહતમાં ૪.૫૮ કરોડની સહાયતી ચુકવવામાં આવી છે.

દિલ્હીનું તેડું... • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ
એટલે કે, ૧૮, ૧૬, ૧૭ અને ૧૮ માર્ચે દિલ્હીમાં કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધિવેશન મળવા જઈ રહ્યું છે, જેમાં દેશભરમાંથી કોંગ્રેસના ટિગ્ગર નેતાઓ, આગેવાનો, ધારાસભ્યો ભાગ લેવા આવનાર છે. રાહુલ ગાંધી કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ બન્યા પછી તેમનું પક્ષનું અને તેમનું આ પહેલું રાષ્ટ્રીય અધિવેશન હોઈ ઘણું મહત્વનું મનાઈ રહ્યું છે. આ અધિવેશનમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના નેતાઓ, આગેવાનો, ધારાસભ્યો સહિત ૪૦૦ લોકો ભાગ લઈ રહ્યા છે. કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધિવેશન પહેલાં ગુજરાત વિધાનસભા ગુહમાંથી સસ્પેન્ડ કરાયેલા કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો સાથે કોંગ્રેસના ગુજરાતના પ્રભારી અશોક ગેહલોત સહિતના પક્ષના મોવડીઓ દ્વારા ચર્ચા વિચારણા કરાશે. સસ્પેન્ડ ધારાસભ્યો પાસેથી કોંગ્રેસના મોવડીઓ સમગ્ર ઘટનાની સાચી હકીકત અને અંદરની વાત જાણવાનો પ્રયાસ કરશે. એટલું જ નહીં, ગુહમાં લોકશાહીની ગરિમાને ઝાંખપ લાગે તેવું વર્તન કરવા બદલ પક્ષ દ્વારા આ સસ્પેન્ડ ધારાસભ્યોને શીખ આપવાની સાથે સાથે ખાનગીમાં ઠપકો પણ અપાય તેવું ચર્ચાઈ રહ્યું છે કારણ કે, ઉપરોક્ત ક્લકિત ઘટનાને લઈ કોંગ્રેસની છબીને પણ અસર ચોક્કસ થઈ છે અને તે હેનુથી જ કોંગ્રી હાઈકમાન્ડે સમગ્ર મામલાની ગંભીરતા ધ્યાને લઈ સસ્પેન્ડ ધારાસભ્યોને તાબડતોબ દિલ્હી બોલાવ્યા છે. સાથે સાથે કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધિવેશનમાં ભાગ લેવા ગુજરાત કોંગ્રેસના કેટલાક નેતાઓ અને આગેવાનો તો દિલ્હી જવા રવાના થઈ ગયા હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે.

Public announcement for Bandhan Bank Limited IPO. Includes bank logo, share details (119,280,494 equity shares), price band (₹370 to ₹375), and application process information.

